Отдел социально-экономического развития села

В отделе работают 14 сотрудников, из них 2 доктора и 7 кандидатов экономических наук.

Заведующая отделом: Даянова Г.И., кандидат экономических наук, доцент.
Направления исследований:

- проблемы социально-экономического развития села; 
- функционирование продовольственного рынка на региональном уровне;
- организационно-экономический  механизм агропромышленного производства;  
           - проблемы размещения отраслей АПК республики;

           - оптимальное использование резервов роста агропромышленного производства.

Темы НИОКР отдела (2011-2015 гг.): 

01.08.04. «Разработать методологические положения, методы и механизмы совершенствования социально-экономического развития сельских территорий  региона»;

01.05.03.01 «Разработать организационно-экономический механизм развития приоритетных отраслей АПК в РС (Я)». 

Отдел  также активно занимается изучением проблем экономики предприятий АПК республики. К ним относятся: разработка региональных норм и нормативов использования материальных и трудовых ресурсов, выработка методических рекомендаций и пособий обеспечивающих эффективное управление затратами, снижение себестоимости производства сельскохозяйственной продукции и продуктов их переработки.  

В работе отдела одним из ключевых направлений является исследование социальных проблем села и сельских территорий. В частности, сотрудники отдела проводят мониторинг основных показателей характеризующих социальное положение сельского населения, таких как уровень доходов, доступность социальных и государственных услуг и ряд других показателей. 

Помимо научных исследований отдел занимается и практическими вопросами аграрного сектора экономики. Наиболее востребованными продуктами отдела в этом направлении являются:  технико-экономические обоснования отдельных проектов, составление бизнес - планов,  разработка социально-экономических программ развития сельских территорий.

Основные результаты исследований:

- продовольственный баланс РС (Я) на 2007-2011 годы в рамках вступления России в ВТО;

-системы ведения сельскохозяйственного производства РС (Я) на период до 2015 г.;

- инвестиционный атлас Агропромышленного комплекса Республики Саха (Якутия);

- государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия РС (Я) на 2012 – 2016 г.» 

- проектная Программа РС (Я) развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 – 2020 г.;

- разработаны научные основы нормативного обеспечения индикативного планирования и прогнозирования агропромышленного производства РС (Я) с учетом природно-экономических условий Крайнего Севера;

- разработаны организационно-экономический механизм повышения доходов и снижения бедности сельского населения 

- разработаны нормативно-технологические карты затрат труда по производству продукции животноводства и растениеводства РС (Я);

- разработаны региональные нормы, нормативно-технологические карты затрат труда на производство продукции агропромышленного комплекса РС (Я). 
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